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Zakončení předmětu

Písemná zkouška:

 a) účetnictví neziskových organizací, tj. 
teorie včetně zaúčtování konkrétních 
účetních případů

 b) účetnictví územních samosprávných 
celků, tj. teorie včetně účetních případů

Celková známka bude průměr ze dvou testů. 
Podmínka: z žádného testu nemůže být 
hodnocení F.



Příklad:

 Založena firma s vkladem v hotovosti 
20.000,- Kč, bylo nakoupeno zboží za 
13.000,- Kč a prodáno za hotové za 
15.000,- Kč (jeho nákupní hodnota 
byla 12.000,- Kč).

 Příklad zhodnoťte z pohledu změn v 
rozvaze a z pohledu hospodaření a 
toku finančních prostředků.



Řešení:

 Ad 1. Rozvaha na začátku období:
Peněžní prostředky 20.000,- Vlastní vklad 20.000,-

 Rozvaha na konci období:
Peněžní prostředky 22.000,- Vlastní vklad 20.000,-

Zboží 1.000,- Zisk 3.000,-

Majetek celkem 23.000,- Zdroje celkem 23.000,-

 Ad 2. Výkaz zisku a ztráty
Náklady 12.000,- Tržby 15.000,-

Zisk 3.000,-



Peněžní tok (cash flow)

 Počáteční stav peněžních prostředků 20.000,-

 Úbytek peněžních prostředků - 13.000,

 Přírůstek peněžních prostředků (tržby) + 15.000,-

 Konečný stav peněžních prostředků 22.000,-



Opakování pojmů

 Účetní výkazy

 Účetní knihy

 Účetní doklady



Příklad 1

 Účetní jednotka měla k 1.dni účetního 
období následující aktiva a pasiva:

 Budovy, haly a stavby 3.000.000,-, 
samostatné movité věci 2.100.000,-, 
dodavatelé 50.000,-, odběratelé 35.000,-, 
pokladna 3.000,-, materiál 360.000,-
zaměstnanci 28.000,-, bankovní účty 
110.000,-, krátkodobé úvěry 70.000,-, vlastní 
jmění ?.



Během účetního období nastaly 
následující účetní případy:

 1. Přišla faktura za materiál 16.000,-

 2. Materiál přijat na sklad

 3. Ze skladu vydán materiál 130.000,-

 4. Došla faktura za telefon 1.600,-

 5. Z účtu bylo vybráno na mzdy 28.000,-

 6. Dle výpisu z účtu bylo vybráno 28.000,-

 7. Dlužné mzdy vyplaceny zaměstnancům

 8. Vydaná faktura za provedené služby zákazníkovi 
180.000,-

 9. Nákup kancelářských potřeb za hotové 145,-

 10. Přiznané mzdy zaměstnancům 30.000,-



Úkoly:

 sestavte počáteční rozvahu,

 otevřete účty a zaúčtujte jednotlivé 
případy,

 uzavřete účtu a sestavte konečnou 
rozvahu a výkaz zisku a ztráty.

Poznámka: Tyto úkoly může zvládnout jen ten, kdo již 
účetnictví alespoň trošku umí. Pokusíme se udělat 
společně na 2 setkání. Proto se zaměřte až na 
následující stránku. Děkuji.



Děkuji za pozornost!


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